



我省首场大型综合类人才招聘会举办

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 李永萍)2月15日,以“陇原纳贤,百企筑梦”为主题的甘肃省首场大型综合类人才招聘会在省人力资源市场举办。活动当天,共吸引近5000人入场求职,直播带岗活动吸引1.1万人次在线观看。本次活动现场还特别设立了零工岗位专区和职业指导专区,为求职者提供更多就业机会的同时,还提供简历诊断、职业指导等暖心服务。

本次招聘会采取“线下+线上+直播带岗”相结合的形式举办,共组织中国石油昆仑物流有限公司甘肃分公司、兰州亚太实业(集团)股份有限公司、中粮佳康(河南)有限公司、内蒙古中高化工有限公司等200余家省内用人单位参会,涵盖教育、建筑与工程、能源化工、交通运输、互联网、批发零售、金融服务等20多个行业,提供各类就业岗位1.1万余个,其中,线下招聘单位114家,提供就业岗位7300余个。活动同步通过甘肃省人力资源市场微信视频号开展直播带岗,主播对现场企业逐一介绍,为无法及时到达现场的求职网友介绍招聘企业岗位信息,实现在线求职交流。

兰州新区举办2025年春风行动人才智力交流大会



兰州新区2025年春风行动暨“产业新城·智享未来”大型人才智力交流大会现场。

本组图片摄影:新甘肃·甘肃日报记者 丁凯



求职者与用工企业达成初步意向。

本报兰州新区讯(新甘肃·甘肃日报记者 魏晓倩)近日,兰州新区举办2025年春风行动暨“产业新城·智享未来”大型人才智力交流大会,共有333家企业参会,吸引了7.8万名求职者参与,达成初步就业意向4.2万人。

本次大会以“聚英才·强产业·促发展”为主题,突出企业与人才、供给与需求两个“面对面”,送政策、送岗位、送服务,旨在精准搭建全省人才交流合作平台,助力企业招引人才,促进各类人才实现高质量就业。

活动现场设置引才洽谈、政策咨询、人才安居保障、新区发展成果展示、就业爱心援助等5个专区,全面展示兰州新区在服务企业落地成长、产业集聚

发展的优势和优越的创新创业环境,让广大人才近距离感受国家级新区的发展成就,吸引各类人才在兰州新区投资兴业、干事创业。

近年来,兰州新区大力推进教育、科技、人才“三位一体”协同发展,连续五年组织人才智力交流大会、企业巡回校园招聘等各类引才活动180余场,参与企业8500余家,数十万高校毕业生“线上+线下”应聘,吸引6万余名优秀人才集聚新区,形成了集84个省级创新平台、1000余户科技创新型企业、126户国家级高新技术企业、31户专精特新中小企业和百名领军人才、5万余名科技人才协同发力的创新矩阵。

简牍中的长城岁月印记展举办

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 白永萍)品味简牍深意,探寻长城古道。近日,由省委宣传部、省文旅局指导,甘肃简牍博物馆联合酒泉市博物馆、嘉峪关长城博物馆、武威市博物馆、临洮县博物馆共同主办的“塞防千里固国家——简牍中的长城岁月印记展”在甘肃简牍博物馆举办,为广大群众送上了丰盛的文化大餐。

此次展览共分为“开拓”“戍防”“融通”“赓续”四个单元,利用甘肃出土的简牍及相关文物展示了汉代河西地区长城的修筑、开拓与经营和多民族融合等场景,生动展现了汉简里的长城印记及蕴含的长城精神与中华智慧。展览共展出河西出土简牍及相关文物219件(组),其中,一级文物51件(组),二级文物75件(组),三级文物73件(组)。

除甘肃简牍博物馆收藏的简牍文物外,还展出了酒泉市博物馆、嘉峪关长城博物馆、武威市博物馆、临洮县博物馆馆藏的长城工牌、砖瓦、木牛、木马等文物。展览还设置多处多媒体互动体验区,让观众在互动体验中了解长城上下两千年、纵横数万里的厚重文化。

据介绍,甘肃简牍博物馆还将推出系列活动和丰富多彩的社教活动。

迭部

蕨麻猪跑出山乡好“钱”景

新甘肃·甘肃日报记者
蔡文正

近日,在迭部县森源商贸有限责任公司,小院里挂满了正在进行风干的蕨麻猪肉,公司负责人卢军电话响个不停,采购订单纷至沓来。

不时还有当地村民拉着几头蕨麻猪来到院子里。经过检验、称重等流程后,卖猪钱现场结算,村民喜笑颜开。

51岁的卢军,在迭部做蕨麻猪生意已有20余年。“迭部蕨麻猪味道好、营养价值高,深受全国各地消费者欢迎。”卢军介绍道。

2014年,卢军在迭部成立森源商贸有限责任公司,开始规模化收购、加工、销售蕨麻猪。

蕨麻猪收购价每斤约30元,卢军每年收购约1万头,售价新鲜猪肉约40元一斤,风干后70元一斤。

相较于其他猪肉,蕨麻猪价格昂贵,但却不愁销售。

迭部山清水秀、植被覆盖率高,优良的生态为蕨麻猪提供了良好的生活条件。每到夏季,蕨麻猪白天会被放养在山林里,喝的是山泉水、吃的是中药材,诸多因素的叠加使得蕨麻猪肉质细嫩,吃起来清香隽永。

“每年,来自青海、四川、西藏、陕西

和京津冀的订单源源不断,2024年公司营业额达到1600万元。”卢军说,进入腊月,公司每天能发出100多单蕨麻猪。

蕨麻猪销售火爆,带动当地群众增收致富。

据介绍,卢军的公司每年从1000多户脱贫户手中以每斤高于市场价2元的价格收购蕨麻猪,帮助他们增加收入。如今,公司联农带农超5000户,已成长为省级龙头企业。

“我们还设有电商运营中心、线下体验馆等,在甘肃、天津等地开设了销售合作旗舰店,与国内20余家客商建立了良好的合作关系,在迭部周边设立了5家收货点,既方便了群众,也保证产品质量。”卢军说。

同一时间,在迭部县迭山小八戒蕨麻猪养殖繁育基地,一头头健硕的蕨麻猪正在温暖如春的大棚里跑来跑去。

“这是我们研究的科学养殖方法,在养殖蕨麻猪的大棚内放菌床,使大棚温度保持在23摄氏度。不仅如此,菌床还可以将猪的排泄物分解为有机肥,用于种植瓜果蔬菜。”基地负责人朱斌说。

迭山小八戒养殖示范基地于2021年开始建设,先后流转土地149亩,建成育肥中心、休养中心、月子中心等多个棚圈和一个多功能办公区,现存栏蕨麻猪1723头。

夏季,蕨麻猪进行放养,漫山遍野寻找食物;冬季,在大棚里生活的蕨麻猪吃的是苹果、玉米等。

“这些用于蕨麻猪养殖的饲料都是从农户手里收购的,一年饲料收购金额有100多万元。”朱斌说。

“我们还给每只蕨麻猪戴上了电子耳标,实时监测体温、步数和背膘,出现异常及时介入治疗,保证蕨麻猪的品质。”朱斌说,“以背膘为例,蕨麻猪的背膘要控制在15%以内,如果超出,会采取控制饮食的办法来减少背膘。”

得益于科学养殖,基地已经和山姆、胖东来等商超签订意向协议。

在联农带农方面,公司采取“龙头企业+合作社+基地+农户”的发展模式,同尼傲乡村民签订代养包销协议,帮助当地群众解决卖粮难的问题,直接带动全乡1800多人增收。

同时,由村委会牵头,发挥股份经济合作社作用,与中达龙源公司签订了蕨麻猪购销协议,以高于市场价2元或3元的价格收购农户散养蕨麻猪,解决了卖不出去、卖不好的问题。

如今,迭部县已成立121个蕨麻猪养殖专业合作社。2024年,迭部县蕨麻猪出栏7.03万头、产量4811.82吨、产值2.89亿元。

才是关键。白银市定期召开专题会议,及时跟进招商引资考核指标和签约项目,全力提升工作成效,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

强化指标调度,定期赴省经合中心对接,把握考核调度重点,积极开展项目报审审核培训。严格落实考核指标“一周一调度”机制,督促加快落地项目建设进度,全力提升招商成效。2024年下半年以来,完成省外到位资金264.26亿元,占全年省外到位资金的75.18%。

健全服务机制。出台《关于专班推进全市招商引资签约项目的通知》,完善“市县两级领导主抓、行业主管部门主推”工作机制,确保每个签约项目专人专班跟踪推进。

对全市2024年重大节会签约协议项目和第三十届兰洽会签约协议项目实行“红黄蓝”三色管理,持续动态跟进,推动洽谈项目早签约,协议项目尽早转合同。

枝繁巢暖引凤栖

等平台,积极推介白银市投资环境和招商项目。

同时,白银市充分利用节会招商,积极参加重点展会,宣传白银优势资源。成功举办了招商引资专场推介会4次,参加省内外重大招商活动15次,大力宣传白银资源优势、投资环境及特色产业。高标准参加第三十届兰洽会,签约招商引资合同项目54个,签约额218.48亿元,同比增长83.17%。其中,10亿元以上项目8个,签约金额104.09亿元;“三个500强”企业签约项目6个,签约额75.28亿元,“引大引强引头部”行动取得新突破。

强化工作调度
提升招商成效

“招得来”是基础,“落得下、发展好”

结对帮扶 爱心甘肃

倾力助残情满陇中

新甘肃·甘肃日报记者
杨唯伟 通讯员 董旭东

为进一步营造全社会扶残助残氛围,为残疾人提供帮助和关爱,有力推动残疾人事业更高质量发展,连日来,定西市积极开展“助残暖冬”系列活动。

发放种养补贴 支持发展产业

“定西市残联2023年夏天帮我家改造了圈舍,去年开春又给了6只羊支持我们发展养殖,冬天还发了1000元的养殖补贴。”岷县清水镇小红村村民李明珍说。

李明珍家里7口人,其中3人是残疾人,且两人为重度残疾。李明珍的孙女常年在县康复中心进行康复训练,日子一直过得紧巴。

“这些年一直都是在市残联的帮助下,日子才过得越来越好。”李明珍由衷感谢道。

产业是乡村振兴的支柱,残疾人家庭发展产业尤为重要,也更加不易。

近年来,定西市在支持鼓励残疾人家庭发展产业上下大力气,频出实招。定西市残联通过争取社会资金给残疾人群众发放农资,改造圈舍,引进优质种羊、种牛,鼓励残疾人群众发展家庭种植养殖产业。

“助残暖冬”活动开展以来,定西市残联筹集资金30.8万元,在通渭、渭源、岷县3个贫困县向308户困难残疾人每户补助1000元。

真情扶残助学 助力追梦之路

“我是培智四年级学生马榆涵的妈妈,今天,我想分享一下我的心声,在其他人眼中,我们的孩子有些与众不同。但是他们都是祖国的花朵,都是我们心中的宝贝。”

定西市残联党组书记、副理事长贾世雄说,将做好困难重度残疾人的关爱帮扶,进一步增强广大家族和亲属创造美好生活的心愿。

鹅喉羚“畅游”甘肃安南坝保护区

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者 徐俊勇)近日,甘肃安南坝野骆驼国家级自然保护区管护中心工作人员在日常巡护中,发现了鹅喉羚的群体活动踪迹。

它们在广袤无垠的戈壁上悠然漫步,修长的四肢轻盈地落在沙石地上,时而驻足凝望远方,时而低头轻嗅土地的气息,灵动的耳朵不时转动,警惕着周围的动静。

据悉,鹅喉羚作为国家二级保护动物,属典型的荒漠、半荒漠

区域生存的动物,体形似黄羊,因雄羚在发情期喉部肥大,状如鹅喉,故得名“鹅喉羚”,其种群数量的稳定对于保持生态平衡具有重要意义。

近年来,安南坝保护区不断加大保护力度,加强巡护监管,打击非法盗猎,改善生态栖息地等,给鹅喉羚等野生动物提供了更为适宜的生存环境。鹅喉羚的出现,不仅是对保护区生态环境的肯定,更是对多年来生态保护工作的肯定。

关于清退货款、质保金的公告

各相关企业:

为进一步规范资金管理,切实保障各方合法权益,根据《中华人民共和国民法典》及相关财务管理规定,甘肃省教育评估中心(原甘肃省教育装备办公室)拟对2007—2016年的政府采购项目未结清的货款、质保金进行清退。请相关企业自本公告登报之日起60个工作日内与我单位

通告

王巍(身份证号:6223221989*****33),因你请假逾期未归,并与本单位失去联系,根据有关规定,阿夏管护中心经会议研究对你作出解除劳动合同关系的决定。

请你自本通告刊登之日起30日内到阿夏管护中心人事科办理解除劳动合同关系的相关手续。逾期,我单位将按照相关规定进行处理。

特此公告
甘肃白龙江阿夏省级自然保护中心

2025年2月18日

遗失 陇西县德晟中药材购销有限责任公司拥有的甘(2018)陇西县不动产权第0000030号位于陇西县巩昌镇天定高速公路出口西城国际15—406房屋产证,声明作废。

遗失 陇西县德晟中药材购销有限责任公司拥有的甘(2018)陇西县不动产权第0000029号位于陇西县巩昌镇天定高速公路出口西城国际15—404房屋产证,声明作废。